

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来电报305室领取。

听一听

男子从六楼跳下 有啥事想不开

彭先生(稿费30元)致电晚报热线96678:昨日,庆丰街与永安街交叉口东北角,一男子从六楼坠下,120医护人员赶来实施抢救,但未能挽回男子生命。

昨天下午,记者赶到现场时,现场已拉起警戒线。嵩山路派出所一名民警表示,男子一个小时前从六楼坠落,他们到场时120医护人员也展开了抢救,但抢救未能奏效。

“三次抢救,都没有成功,男子年龄是61岁,死亡原因还在调查。”民警称,家属难以接受男子坠楼死亡的现实,情绪十分激动,还不能问话调查情况。

楼内居民告诉现场建中街办事处巡防队员,死者坠楼前曾经饮酒,但是否达到醉酒程度,该名居民表示并不清楚。

对于男子是喝酒之后失足坠楼还是自杀身亡,嵩山路派出所民警表示需等家属情绪稳定后,才能进行详细调查。

记者 汪永森

曝光

电线垂落马路中央 怕触电居民心慌慌



昨天上午,德化街巡防中队的罗先生(稿费30元)致电晚报热线96678:南下街与西大街交叉口向南150米一处电线悬吊空中,给附近居民出行带来安全隐患。

昨日上午10时,记者来到了南下街看到,电线分布密集,成捆的电线从街边两侧房屋牵出,悬挂在道路上方约一层楼高的位置。

德化街巡防队员用木板以及白色的布悬挂在电缆线上以起到警示作用。

附近店主告诉记者,这条路晚上会有大型货车经过,而路上的电线高度不够,因此常常发生电线被挂断的事情。

“到了晚上视线不好,许多路人都有可能不小心碰到电线,这存在一定的安全隐患。”

记者 柴琳琳 文/图 线索提供 罗剑英

爱生活

留学生 拍下美国4万平方地皮 网友们齐心协力出创意

网名叫“熊尼double”的中国留学生在国外的网上购物市场ebay上胡乱点,竟然买了一块美国内华达州的一片4万平方地皮,而且还是不可退货的,这事儿迅速在人人网上火热起来。

该留学生说:“我只是听说能在ebay上买地,就好奇地看了看,没想到点两下就买了,手机app也太方便了!其实钱倒是不多,但是我要那个戈壁荒地干啥呀。”

不少网友发评论膜拜该留学生,称其为4万平方地皮大鳄,是名符其实的“糕富帅”。

许多网友都给他提供各种地皮使用的创意,有网友建议其在这块土地上开矿或者挖石油,说不准就发了,或者弄个草泥马农场。

网友“马伊娜”说:“好好把握机会,也许这就是你人生的转折点。”



见习记者 施杨(图片来源于网络)

赞一个

电动车钥匙忘拔了 热心人寒风中守护



吴先生(稿费30元)致电晚报热线96678:昨日下午,伊河路与工人路路口东南角,食品店的老板周女士看到路边停放的一辆白色阿米尼电动车锁上插着一串钥匙。

周女士猜想,一定是车主粗心大意忘记拔车钥匙了。

随后,周女士便帮忙临时看管,并留下联系电话,如果有人找钥匙可以与自己或林山寨巡防中队队员联系认领。

十几分钟后,失主李女士来寻找自己的车时周女士喊住了她。李女士说,她当时急着去母亲家接儿子,一时匆忙竟大意忘记拔车钥匙。

首席记者 徐富盈 文/图

请认领

程艳丽,快来领你钱包

9日上午10点半,建设路办事处巡防中队队员乔金玉、耿华巡逻至市场街与文化宫路交叉口时,发现一内装林州市姚村镇坟头村程艳丽身份证、银行卡、购物卡、收据等物品的粉红色女式钱包,失主见报请拨打68562111与王辉联系认领。 记者 汪永森

小小的包饺子比赛,促进了邻里和睦、亲友感情…… 市民直呼:应多多举办这样的活动

雏牧香与郑州市民共同织出亲情网



“饺子就酒,越喝越有”、“大寒小寒,吃饺子过年”,在这寒冷的

冬至节气即将来临之际,为了活跃冬至节日气氛,倡导健康饮食,雏牧香在全城开展了“雏牧香首届大河趣味饺子节”活动,让市民吃上更可口的饺子。

活动开展以来,郑州市的每家雏牧香生态肉专卖店情景火爆,有亲朋好友,有邻里同事,有花甲老人,有豆蔻孩童,还有一家几口人组团报名而来,每个店内排起长队,笑语不断,其乐融融。

记者 刘凌智

雏牧香举办首届饺子节

据了解,本次活动由河南省餐饮与饭店行业协会主办,雏牧香集团股份有限公司独家冠名,目的在于让市民吃上可口饺子、回报社会的同时,了解雏牧香的放心生态肉。雏牧香相关人员表示,本次大赛的便利之处,市民可以根据家庭所在区域就近选择,同时各个店里已经准备好了肉馅、饺子皮,大家只需要带着愉悦的心情前往即可。

而参赛规则也非常简单,参赛者只需要登记姓名、电话,再由工作人员计时,在2分钟内,包出来的饺子均归自己所有。



比赛现场火爆程度出乎意料

12月8日14时许,在陇海路大学路附近的雏牧香康桥店内,挤满了前来参加包饺子大赛的市民,他们个个摩拳擦掌,交流着各自对于包饺子的经验。

据该店店长潘峰介绍,由于本次比赛的预选赛阶段是7日至13日,8日正值比赛第二天,又是周末,所以参赛者多得出乎意料,“刚开赛一

市民最关心的是食品安全

当天14时,市民梁先生带着妻女进入店内,他们是康桥社区的居民,听邻居说这里有包饺子比赛,挺有意思,于是慕名而来参赛。

梁先生夫妇刚准备好,4岁的女儿甜甜不愿意了,她也吵闹着要包饺子,参加比赛,咬着手指头生气的表情令工作人员不忍心拒绝,尽管甜甜只知道饺子怎么吃。

于是,计时开始后,梁先生只得大手握小手,手把手教起甜甜包饺子,“把肉馅抿在饺子皮中间,再把皮儿捏在一起……”妻子在一旁

个小时,这已经是第二盆饺子馅了”。

潘店长表示,大多参赛者均抱着娱乐的态度,和亲戚朋友一块来玩,没想过能够拿大奖,但大家的确通过两分钟的比赛,获得了更多的欢声笑语,最后提着自己包的饺子高兴离开。还有参赛者直接现场煮了蘸着醋吃掉。

看着女儿认真的表情,脸上露出幸福的微笑。

时间到了,甜甜在爸爸的帮助下,包了6个饺子,妈妈则包了12个,一家三口在欢乐中,将所包饺子现场下锅,品尝了自做的美味饺子。

梁先生说,现在人们的生活水平提高了,对食品的质量和食品安全问题越来越关注,特别是对于孩子吃的东西更是小心翼翼,他对雏牧香有了了解,也做过比较,的确好吃,但最主要的还是吃着更放心,能吃出以前的猪肉味儿。

比赛时间及奖励

雏牧香工作人员介绍,本次比赛的海选阶段为12月7日~12月13日,每天下午1点至5点,市民可就近选择专卖店参赛。

专卖店将根据参赛者所包饺子时间与质量情况,选出两名优胜者参加12月15日(周六)的初赛,再经过比赛进入16日的决赛。

决赛入围分为个人组(业余类)前10名,家庭组(家庭成员共同参与)前6名,以及专业组(饺子店及速冻食品饺子工代表企业参加)前6名。

据了解,本次比赛的奖励也十分诱人,个人组特等奖一名,奖励年货猪一头;一等奖一名,奖励1000元雏牧香会员卡;二等奖三名,各奖励500元雏牧香会员卡;三等奖六名,各奖励300元雏牧香会员卡。

家庭组一等奖一名,奖励1000元雏牧香会员卡;二等奖三名,各奖励500元雏牧香会员卡;三等奖六名,各奖励300元雏牧香会员卡。

专业组一等奖一名,奖励1000元雏牧香会员卡;二等奖三名,各奖励500元雏牧香会员卡;三等奖六名,各奖励300元雏牧香会员卡。

如市民有何疑问,可前往就近雏牧香专卖店或拨打400-111-5276咨询。